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Η νέα γενιά αθλητών είναι έτοιμη να αφήσει το αποτύπωμά της στη Σεούλ,
στη Νότια Κορέα, στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων Αναρρίχησης 2023.

Ο Σεμπάστιαν Πρααμ ξεχώρισε στον ημιτελικό του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος για αθλητές κάτω
των 16 ετών, αφήνοντας το ταλέντο του στην Αγωνιστική Αναρρίχηση να λάμψει. Η εντυπωσιακή
του επίδοση αποτελεί ένα σημαντικό επίτευγμα για την Κυπριακή αντιπροσωπεία, αποδεικνύοντας το
υψηλό επίπεδο ανταγωνιστικότητας σε διεθνές επίπεδο. Το γεγονός πραγματοποιήθηκε στην γραφική
πόλη της Σεούλ στην Κορέα.

Συνολικά, συγκεντρώθηκαν 596 αθλητές – 323 αγόρια και 273 κορίτσια – από 45 διαφορετικές
χώρες, οι οποίοι ταξίδεψαν στην Ανατολική Ασία για να ανταγωνιστούν στις κατηγορίες Boulder,
Lead και Speed, αποτελώντας τους “αθλητές του μέλλοντος” στον χώρο της Αγωνιστικής
Αναρρίχησης.

Οι αθλητές ανταγωνίζονται στις κατηγορίες Κάτω των 20, Κάτω των 18 και Κάτω των 16 ετών, ενώ
τα μετάλλια είναι πολλά και για τις τρεις αποστολές στο Κέντρο Ορειβασίας και Πολιτισμού της
Σεούλ.

Ο νεαρός αθλητής, μόλις 15 ετών, μέλος του σωματείου “Άτλας” από την Πάφο, εντυπωσίασε με την
αποφασιστικότητά του και τις εντυπωσιακές τεχνικές του, καταφέρνοντας να προκριθεί στον
ημιτελικό και να αφήσει το στίγμα του.

Τα φώτα στρέφονται τώρα προς τον τελικό, καθώς ο Σεμπάστιαν βρίσκεται ανάμεσα στους
κορυφαίους αθλητές. Κατατάσσοντας 23ος ανάμεσα σε μια ανταγωνιστική συνολικά ομάδα 50
αθλητών, αποδεικνύει τη δέσμευσή του και το πάθος για την αθλητική του προοπτική.

Η προσοχή στρέφεται πλέον στην προσπάθεια του Σεμπάστιαν να επιδείξει τις καλύτερες επιδόσεις.
Ο στόχος του είναι να βελτιώσει τη βαθμολογική του θέση στη γενική κατάταξη.

Μια σημαντική πτυχή που θα πρέπει να προστεθεί είναι ότι πριν από το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νέων
Αναρρίχησης 2023 ο Σεμπάστιαν άλλα και η Εμμελεία Λεβέντη έλαβαν μέρος σε τρεις Ευρωπαϊκούς
αγώνες Νέων στην αναρρίχηση. Αυτοί οι δύο υποδειγματικοί νέοι αθλητές, που εκπροσωπούν την
Ομοσπονδία Ορειβασίας και Αναρρίχησης (ΚΟΜΟΑΠ), απέδειξαν την αφοσίωσή τους στο άθλημα,
λαμβάνοντας μέρος σε αγώνες που διοργανώθηκαν πρόσφατα στην Αυστρία και τη Γαλλία. 

Μπορείτε να παρακολουθήσετε τους ημιτελικούς και τους τελικούς όλων των κλάδων και όλων των
ηλικιακών κατηγοριών στο κανάλι IFSC στο YouTube ξεκινώντας με τους ημιτελικούς Lead
γυναικών και ανδρών κάτω των 16 ετών το Σάββατο 19 Αυγούστου στις 19:00 (UTC+9:00 ).
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